

野沢北高等学校百二十周年記念誌「真善美 ひたに追いつつ」の正誤訂正

【誤】

○43 頁 「think gloval act local」

→ 「Think Globally Act Locally」

○152 頁 戸塚隆之

→ 戸塚隆久

誤りをお詫びし、上記のように訂正いたします。

【正】